AunddepernymposarHue opurvHana

@ Ecnu f(t) = F(p) u bynkmuu f'(t), f*(t),..., f(™(t) apnaorca opu-
- TMHAJIAMH, TO

f'(t)y =p- F(p) — £(0), (11)
F'(t) = p*- F(p) — p- £(0) — £'(0), (12)
M@y =p*-F(p) —p*- £(0) —p- £'(0) — £(0), (13)
F™() = p™ - F(p) —p™ L - £(0) — ... — F*=1)(q). (14)

[d Ilo onpemenenuio uzobpaxkenus: Haxoaum

du = —pe Pt dt
v = f(t)

u=e"

f'() = ]0 FieTd = [ dv = f'(t) dt

= $Oe|4p [ f®e dt = —1(0) + pF(p).
0

Urak, f'(t) = p-F(p)— f(0). [Tons3ysack nosiyYeHEBIM Pe3y/IbTATOM, Ba#ieMm
u300paxenue Bropoit npoussonuoi f(t):

') = (f'®) = plp- F») - F(0)) — £'(0) =p* - F(p) —p- F(0) - £'(0).



Urax, f'(t) = p-F(p)— f(0). Hons3ysack noay4eHHsiM pe3yibLTATOM, HaMnem
w300paxenue BTopoit npoussoguoi f(t):

F'tt) = (f'®) = plp- Flp) — £(0)) — f(0) = p* - F(p) —p- £(0) — f(0).

Ananornyno Haiinem u3obpaxkenue tperbeit nponssonuoit f(1):

(&) =p(d” - F(p) = p- £(0) - f'(0)) — £"(0) =
=p*-F(p)—p*- f(0) —p- F'(0) — f"(0).
Ilpumenasa dopmyny (11) (n — 1) pas, monyuum dopmyny (14). o

Samenarnue. Popmynt (11)—(14) mpocTo BLINIALST IPU HYJIEBBIX
HavaabHbIX yeaosusax: ecan f(0) = 0, o f'(t) = p - F(p); ecrm f(0) =
= f'(0) = 0, o f"(t) = p* - F(p), u, nakonen, ecin f(0) = f(0) = ...
.= fU0) = 0, To F(E) = p” - F(p), 1. e. auddepeHnpoBaHmIo
OPUIVHAJIA COOTBETCTBYET yMHOKEHNE €ro N300paKeHust Ha P.



IHpumep . Haittu u306pazk cHUC BBIPAXKEHMI
2" (t) — 22" (t) — 32" (t) + 2z(t) + 2,
ecim z(0) = 3, 2'(0) = 0, 2" (0) = 2.

(Q Pemenne: Ilycrs z(t) = X(p) = X. Torma, corniacHo dopmy-
nam (11)-(13), umeem
z'(t) =p+X -3,

() =p°- X —p-3-0,
2"t =p* X —p* 3-p-0+2,
2
2221 = —,
p

CnenoBarteJibHO,
2" (t) — 22" (t) — 32"(#) + 2z(t) + 2 =

¢p3-X—3p2+2—2(p2-X—3p)-3(p'X-3)+2X+§)- ¢



Auddeperymposanuve usobpaxxeHusn

Ecau f(t) = F(p), To
F'(p) = ~t- f(1), |
F'(p) = (=1)% -2+ £(1),

------------

1. €. guddepeHITUPOBAHUI0 H300paKeHUA COOTBETCTBYET YMHOMXKEHUE €ro
opuruHasia ua (—t).

[J Cornacso Teopeme 1 cymecrBoBanus m3obpaxkenus, F(p) asnaerca
aHasTUYeckol pynkmuedt B monymiaockoctd Rep = s > so. Cnenosaresnn-
1O, V Hee CYIMECTBYeT MPON3BOIHAs J0boro nopsanaka. luddgepertupys uH-

rerpasi (1) no mnapamerpy p (06oCHOBaHME 3aKOHHOCTH 3TOH OIEPaALUK
ONyCTHM ), IOy YAM

F'(p) = ( f f(t)-e? dt)' = /OO (F() - €e7P") dt =
= ff(t) - (—t)e Ptdt = /Oo(—t f(t))e Prdt = —t- f(1),
0 0

. e. F'(p) = —t- f(t). Torma F"(p) = (F'(p)) = —t(~t- f(£)) =2 - £(1),
F"(p) = —t(? - f(t)) = > f(t) u Boobwe F ™ (p) = (=1)*-t"- f(t). W



IIpumep . Hatitu nsobpaxenns dynkumit t° (n € N), e - t7,
t-sinwt, t-coswt, t-shwt, t-chwt, e® -t -sinwt, e® -t - coswt.

(Q Pemenne: Tak kak 1 = 2—15, TO, B CHJ1y cBoiicTBa auddepennmpoBasus

uszobpaxenunsda, umeeMm —t - 1 = —-~1§, T. €.

t = —.
.
{
. !
Hanee naxonum —t2 = (%) = —Bzgj T. 6 1% = p% ITponorxkas nudde-
P

. n!
- o,ntl T
p
C yuerom cBORCTBA CMEIIEHUS TIOTyYaeMm

n!

(p—a

Cornacno dopmyse (5), sinwt = . CrenoBaresbHo,
w

T

!
w .
(-Q———;> = —t{smwi,
prtw/,

PEHLIMPOBAHUE, NTOJIYIYUM

¢ .
ea ' tn )n+1 :

2wp ; :
— = —{Sinwt, uan
(p* +w?)? ~ ’

T- eo

2wp
(p'z % w2)2 ‘

(15)

tsinwt =



Ananoruyno, ucnosbsys ¢gopmyssl (6), (7) u (8), nHaxoaum

p? — w2

tcoswt = — 16
(p* + W)’ 10
4 2pw
tshwt = :
(p2 _ w2)2
2 2
. P tw
tchwt = )
(0% — )2
C ydyerom cBofictBa cMemennsi u ¢dopmyJ (15) u (16), nomyuaem
2w(p —a
e -t -sinwt = -(p2 )22,
((p—a)” +w)
N2 2
e -t coswt = D)~ &

((p—a)” +w?)*



UuTerpuposaHue opurmHana

4
Ecm f(t) = F(p), o [ £} dr = Fép), P —————
0

ruHasna ot () go ¢ cooTBeTCTByeT neseHyue ero u300paxKeHuns: Ha p.

L
(4 ®yuruus p(t) = [ f(7) dr asnsiercs opurniaioM (MOXKHO [IPOBEPUTD).

0
[Iycrs ¢(t) = @(p). Torna no ceoiicrsy andpepeHIUpPOBaAHUA OPHTHHAIIA

'(t) = p- 8(p) — p(0) = p- (p)
(rak kak @(0) = 0). A tak Kak

!

0= ( [ ir) =10,
0

t

0 F(p) = p- P(p). Orcrioga &(p) = Fl()p), T. €. /f('r) dr = %()22 o
0



UHrerpuposaHune usobpaxenunn

o0
Ecmu f(t) = F(p) u wnrerpan [ F(p) dp cxopurcs, 1o f F(p)dp =
p 5 P

; 2
— f—g—l, T. €. HHTCI'PDUPOBAHUIO M300paXEHUusi OT P 10 OC COOTBETCTBYET

JTeJIeHUe ero OpurdHaJia Ha t.

[d  Hcnonssysa dpopmysiy (1) v usMeHAs nopAIOK WHTErpupoBanus (06-
OCHOBAHME 3aKOHHOCTH 3TOH ONEPALMHE ONyCKACM), MOJIy1aeM

[Forao= [ ( [ f(t)e""dt) do= [ ( [e " dp) 110)dt =
P p ‘0 0 ‘p



ITpumep. Hailitn uzobpaxenue GyHKmAn S‘?t HaiiTy u300pa-

t
KCHHC UHTCI'DAJIBHOI'O CHHYCa /

0

sin T T

(Q Pemenune: Tak kax sint = 2 i_ 1 o SULL Slnt / __2____ dp = —2——arctgp,
T. €. Sl—lt"—t = % — arctgp = arcctg p. lpumensas (:Boﬁcmo WUHTETrPUPOBAHUHA
t
OPUTHHAJIA, TIOJIyYaeM / SINT dor = K — arctgp ) el
T 2p p

0



YmMHOXeHune nsobpaxenunii
Ecom f1(t) = Fi(p), f2(t) = F2(p), 1o

Fip) - Fa(p) = [ fi(r) - falt = 7)d. ()

t
(1 MoxHO nokasarb, 9T0 PyHKUUA ] fi(7) - fo(t — 7) dr ABNAETCA OpUTH-

0
HAJIOM.

Ucnons3ys upeobpazosanue Jlannaca (1), MOXHO 3amicarh

jfl('r)'fz(t—’r)df# f(ffl(T)-f2(t—7-)d7-)e-ptdt=
0 A

™

-----
......
--------

o0 t
= /e“"t dt/fl('r)°f2(t—1') dr.
0 0

.....
...........
............

Obsacts ) mHTErpupoBaHUs TNOJIYyYEHHOrO [BY- o
KPATHOTO MHTErPaJia onpenesserca ycjaosnsmu (0 < & <
< 00,0 <7<t (em. puc. 309).

N3MmeHsAs1 TOPSAIOK MHTErpUPOBAHUsT W IioJiaras Puc. 309
t — 71 = t, noJ1iy4yuM




oo

/tfl(r)~f2(t—7")d7'$ ffl(r}dr / e P folt —T)dt =

T

» f fi(r)e™ P dr f folt)e P dt, = Fi(p) - Fo(p). M
0 0

3| HHTerpan B npaso#t wactr dopmysisl (17) nasbiBaeTcs ceepmrot
dynxyuu fi(f) u fo(t) u oboznaaaerca cumsosiom fi(t) x fo(t), 1 e.

H®)x£20 = [ 1) - folt = ) dr.
0

MoxHO yOenuTnes (MOoKuB t — T = %), 94TO CBepThiBanue obJianaeT
CBOICTBOM repeMecTuTesibHOCTH, T. €. fi(t) * fo(t) = fo(£) * f1(¢).
WNrak, yMHOKCHUE OPUTHHAJIOB PABHOCHJILHO UX CBEPTBIBAHUIO, T. €.

Fi(p) - Fa(p) = f1(t) * f2(2)-



ITpumep. Haittu opurunast GpyHxmit

1
F(p) = T

wz)z u F(p) =

11
P* +w?) (P +w?) p

Q Pemenue: Taxk kak F(p) =
TO

1 1
F(P)#/—--Sinw’r-—wsinw(t-—r)dq-:
W w

_—

1
-k (cosw(27T — t) — cos wt) dr =

O\“

1 1 by ¢ t
= 2—(‘—?‘; sinw(27 — )'0—coswt-7l0) =

1 1 1
— | — sm wt — t coswt —= (sinwt — wt - coswt),
2 2w

T. (!. ] ]
2 Z . ( )

AHaIOrHYKO HOJy4aeM

p . 1
? « 1 - sin wt. &
(p2+w2)2




Cnegcreue 2. Ecam fi x fo = Fi(p) - Fo(p) wn fi(t) Takxe sasnsercs
OPUTUHANIOM, TO

p-Fi(0) - Fo(p) = [ fi(r) - falt = 1) dr + F1(0) - Fo(0). (18)
0

[d Banumem npomssenenue p - Fi(p) - F2(p) B Buue
p-Fi(p) - F2(p) = p- Fi(p) - Fa(p) — f1(0) - F2(p) + f1(0) - F2(p),

HJI

p-Fi(p) - F2(p) = (p- Fi(p) ~ f1(0)) - F2(p) + f1(0) - Fa(p).
[TepBoe ciaraeMoe B IpaBo# YacTu €CThL IPOM3BeaeHRe n3o0pakenull, CooT-
sercrBytommx opurutanam fi(t) (fi(t) = p-Fi(p)— f1(0)) u f2(t). Hosromy
Ha OCHOBAHUU CBOMCTBA YMHOXKEHWS M300paxKeHWit U JUHEHHOCTH MOXHO
samucate p- Fi(p) - Fa(p) = f1(t) * f2(2) + f1(0) - f2(2) mom

p-Fi(p) - Fa(p) = (p- Fi(p) — f1(0)) - Fa(p) + f1(0) - Fa(p).
[TepBoe ciaraemoe B IpaBoit YaCTH €CTH IPOU3BEIEHIE W300paxKenull, COOT-

sercrByromux opurutasaMm fi(t) (fi(t) = p-Fi(p)— f1(0)) u f2(t). Hostomy
Ha OCHOBAHUU CBOMCTBA YMHOXKEHUS M300paxkeHWit 1 JTUHEHHOCTH MOXHO

sanucats p - Fi(p) - Fa(p) = f{ () * f2(2) + £1(0) - fo(t) mom

P Fi(p) - Fap) = fh ) falt = 7)dT + Fi(0) - Fo(2). .



dopmy.ia (18) naspiBaercs: popmyaoti Jroameas.
Ha. ocnoBanuu CBOHCTBa IepeMecTHTe/IbHOCTH cBepTkr hopmyary [lo-
aMeJsis MOXHO 3alliCATh B BHIIE

pFi(p)- Fa(p) = /fz(T) CFi(t = T)dT + f2(t) - £1(0).

@opmyary droamMesisi MOXKHO IPUMEHATD [1J1s1 ONPEIE/TeHUA OPUTUHAJIOB
0 N3BECTHBIM M300paKeHuAM.

Hpumep. Halitn opurutHas, COOTBETCTBYIOUINI n300parkeHuio

2

2
Fol =7 i )*

(Q Pemenne: Tak kak
2p° 1 1 .
2p 5 = 2P — . 2p u =sint, .4
(p” + 1) p+1 p +1 p°+1
TO Ha ocHOBaHuH (popmysibl Hoamens (78.18) umeem

t

1
2p- — - 2p #2[cosr-cos(t—r)dr+0=t'cost—i-sint. ®
p +1 p'+1




YMHOXEeHUEe o0purvHanos
Ecmu fi(t) = Fi(p) n fo(t) = Fa(p), 10

1 v+100
AW Lt F5- [ Fi) Rp-2)d,
Y —200

rge nyTh HHTEIPUPOBAHUA — BEPTHUKAJIbHAA [P
masg Rez = v > sg (cm. puce. 310) (upumem 6e3
IOKA3aTEJTbCTBA).

o * [y 100
so} 7
0 - fy o0
Puc. 310

i
S



Tabavuya opuzunaane u usobparcenuii

Ne Opurnsan Nszobpaxenue
oG
£ Fp)= [ f(t)e " dt
0
1 1 115
2 eat 1
D I a
3 t
\ A
sin wi -7
P tw
53 cos wit —p——f
Pt w
6 h wt
sy s
7 Ch wt '—2-11"7
P ; w
8 e - sinwt 2 ;
(p — a)* + w?
—a
9 eat'COSQJt (p-— ' 2+w2
10 at . sh wt
‘ “ (p —a)* — *
11 e? . ch wt % [




11
12
13
14

15
16

17
18

19
20
21

e . chwt
t" (n — uenoe)
pat . 4
t-sinwt
t - coswt

t-shwt

{-chwt
et . t-sinwt
e . t - coswt

-2%3; (sinwt — wt coswt)

1
t - 2
%g(w chwt —shw )




Ne Opurunagt N3obpaxenne
& @]
1(&) F(p) = f f(t)e Pt di
0
22 In(wt £ wCcos k psin g
sin(wt £ ¢) b .
23 cos(wt £ ©) pcosy F wsingp

p2+w2




